

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/1998 de la Comisión, de 20 de septiembre de 2022, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n.º 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de la Unión Europea L 282 de 31 de octubre de 2022)

En la página 105, en el anexo, en el texto que sustituye al anexo I del Reglamento (CEE) n.º 2658/87 del Consejo, capítulo 8, subpartida 0809 30 30:

donde dice: «Nectarinas»,

debe decir: «Griñones y nectarinas».

En la página 138, en el anexo, en el texto que sustituye al anexo I del Reglamento (CEE) n.º 2658/87 del Consejo, capítulo 15, subpartida 1518 00 95:

donde dice: «Mezclas y preparaciones no alimenticias de grasas y aceites animales o de grasas y aceites animales, vegetales o de origen microbiano, y sus fracciones»,

debe decir: «Mezclas o preparaciones no alimenticias de grasas o de aceites animales, o de grasas y aceites animales y vegetales o de origen microbiano, y sus fracciones».
